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El Instituto de Síntesis Química y Catálisis Homogénea (ISQCH) es un Instituto Universitario de Investigación mixto de la Universidad de Zaragoza (UZ) y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC). 
Muchas de sus líneas de investigación se focalizan en procesos y productos claramente identificados como Química Sostenible o Química Verde, área científica clave en la consecución de muchos de los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030. Una de las principales características de la misma es la prevención, evitando así el diseño de productos y procesos químicos nocivos para las personas y el medio ambiente.
El ISQCH viene apostando de manera decidida por la transferencia del conocimiento generado en sus laboratorios hacia la innovación y el desarrollo tecnológico en el sector productivo, entendiendo que esta transferencia de conocimiento resulta pieza clave en una economía moderna y competitiva, capaz de rentabilizar al máximo las inversiones públicas en I+D+i. 
Desde el ISQCH nos dirigimos a todas las industrias, empresas (pequeñas, medianas o grandes), independientemente de que posean departamento I+D+i o no, para ofrecerles nuestro conocimiento en cualquier aspecto relacionado con la Química, desde la resolución de pequeños problemas, a la innovación en el sistema productivo. Nuestro objetivo consiste en transferir el conocimiento y la experiencia en investigación para transformarlo en bienestar social y económico.
Os animamos a contactar con nosotros dándonos a conocer vuestras necesidades y objetivos, sin ningún compromiso y con total confidencialidad. Esperamos poder ayudaros a mejorar tanto en competitividad como en sostenibilidad.

E-mail: dania@unizar.es; Tel: +34 876 55 40 97
http://isqch.unizar-csic.es/ISQCHportal/
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